



FRANÇAIS

GSC24E - GSC24BLE - GSC24PKE

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

Lors de l'utilisation d'appareils électriques, en particulier en présence d'enfants, les mesures de sécurité de base doivent toujours être respectées, notamment :

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION TENIR L'APPAREIL À L'ÉCART DE L'EAU

- Cet appareil doit être réservé aux utilisations décrites dans le présent mode d'emploi. Veuillez conserver ce document pour référence.
- N'utilisez pas l'appareil dans la salle de bains.
- N'utilisez pas l'appareil à proximité d'éviers et de lavabos, de baignoires ou d'autres récipients remplis d'eau.
- N'immergez pas l'appareil dans l'eau ou dans d'autres liquides.
- IMPORTANT** : lorsqu'il émet de la vapeur, cet appareil peut causer des brûlures s'il est mal utilisé. Étant donné le dégagement de vapeur, cet appareil doit être employé avec précaution.
- Gardez le défroisseur vapeur et son cordon d'alimentation hors de portée des enfants de moins de 8 ans lorsqu'il est sous tension ou en train de refroidir.
- MISE EN GARDE IMPORTANTE – RISQUE DE BRÛLURE AVEC LA VAPEUR BRÛLANTE.**
- Les surfaces de cet appareil peuvent être chaudes lors de l'utilisation.
- Prenez soin d'éviter tout contact direct entre la surface brûlante de l'appareil et la peau, en particulier les yeux, les oreilles, le visage et le cou.

- IMPORTANT** : débranchez toujours l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé, avant de le remplir et avant de le nettoyer.
- La prudence est de mise lorsque vous remplissez le réservoir d'eau. Veillez à éteindre et débrancher le défroisseur vapeur lorsque vous le remplissez.
- N'utilisez pas l'appareil s'il est tombé, s'il présente des signes visibles de dommages ou s'il fuit.
- N'utilisez pas l'appareil s'il est défectueux ou si le cordon d'alimentation est endommagé. En cas de dommage, cessez immédiatement d'utiliser l'appareil et prenez contact avec le service d'assistance à la clientèle afin d'éviter tout risque.
- En cas de défaut, cessez immédiatement d'utiliser l'appareil et prenez contact avec le service d'assistance à la clientèle.
- Ne laissez pas l'appareil allumé ou branché sans surveillance.
- Ne placez pas l'appareil ni son embout sur une surface sensible à la chaleur lorsqu'il fonctionne.
- N'utilisez pas d'autres accessoires que ceux fournis avec le produit.
- Cet appareil ne doit pas être utilisé par des adultes ou des enfants dont le manque d'expérience, la méconnaissance du produit ou l'incapacité peuvent entraîner un risque, à moins qu'ils aient été correctement instruits et qu'ils soient supervisés.
- Étant donné le dégagement de vapeur, cet appareil doit être utilisé avec précaution.
- Veillez en permanence à ce que les enfants ne jouent pas avec cet appareil.
- Conservez-le hors de portée des enfants.
- Laissez l'appareil refroidir avant de le ranger.
- Videz toujours le réservoir d'eau avant de ranger l'appareil.
- Après utilisation, n'enroulez pas le cordon d'alimentation autour de l'appareil pour ne pas l'endommager.
- Enroulez-le plutôt sans serrer, à côté de l'appareil.
- Cet appareil est parfaitement conforme à la législation et aux normes britanniques et européennes applicables à ce type et à cette classe d'appareils. Notre entreprise est certifiée ISO9001:2015, une norme qui évalue en permanence la performance de notre système de gestion de la qualité. Si vous avez des questions concernant la sécurité et la conformité de ce produit, veuillez prendre contact avec le service à la clientèle.

IMPORTANT À USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT INSTRUCTIONS DE REMPLISSAGE

- Assurez-vous que l'appareil est débranché.
- Placez l'appareil sur une table et saisissez-le d'une main.
- Tirez le réservoir d'eau vers l'extérieur, en l'éloignant du corps de l'appareil.
- Le couvercle de remplissage en caoutchouc est situé sur le dessus du réservoir d'eau.
- Ouvrez le couvercle de remplissage et versez de l'eau dans le réservoir. Nous vous recommandons d'utiliser uniquement de l'eau distillée (disponible en épicerie), afin d'éviter les dépôts minéraux dans la chaudière de l'appareil ; ceux-ci pourraient en effet réduire les performances ou obstruer le système de dégagement de vapeur.
- Fermez le couvercle de remplissage et remettez le réservoir en place. Un clic indique qu'il est en position et correctement fixé.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

- Remplissez le réservoir d'eau (de préférence distillée). Voir instructions à gauche.
- Vérifiez la tension disponible à chaque endroit avant d'utiliser l'appareil. Vérifiez que l'interrupteur bitension situé sous l'appareil est dans la bonne position en fonction de la tension disponible. Dans certains pays, le sélecteur de tension pourrait devoir être placé sur la position 240 volts. Un adaptateur peut être nécessaire pour utiliser cet appareil dans certains pays étrangers. Si c'est le cas, branchez le défroisseur sur l'adaptateur requis en fonction du lieu où vous vous trouvez et branchez l'ensemble sur une prise électrique.
- Dirigez la tête du défroisseur loin de vous et de toute autre personne présente dans la pièce. Appuyez sur le bouton ❶. Le bouton ❷ (vapeur) devient rouge et passe au vert lorsque la vapeur est prête (après environ 35 secondes). Vous pouvez à présent utiliser le défroisseur. Pour libérer un flux continu de vapeur, appuyez sur le bouton ❷.
- Pendant que vous défroissez les vêtements à la vapeur ou lorsque l'appareil est chaud, tenez le défroisseur par la poignée.
- Dirigez le flux de vapeur vers le vêtement pour le défroisser.
- Pour arrêter le flux de vapeur, pressez à nouveau le bouton ❷.
- Pour régler la tête de vaporisation, appuyez sur le bouton rond situé à la charnière pour déverrouiller la tête et en régler l'inclinaison.
- Appuyez sur le bouton ❶ pour éteindre l'appareil.
- Débranchez l'appareil lorsque vous ne l'utilisez pas.

CONSEILS POUR LE DÉFROISSAGE

- Suspendez votre vêtement ou textile.
- REMARQUE** : évitez si possible d'utiliser des cintres en métal.
- Diffusez les jets de vapeur à environ 2,5 cm du tissu, au niveau des plis. Plusieurs passages peuvent être nécessaires pour éliminer complètement les plis.
- ATTENTION** : lorsque vous suspendez un vêtement à une porte pour le défroissage, veillez à ne pas endommager la porte avec la vapeur.
- Commencez par tester l'appareil sur une zone peu visible de l'article à défroisser pour vous assurer que le tissu peut supporter les effets de la vapeur. Si vous ne constatez pas de dommages, vous pouvez utiliser le défroisseur sur l'article.
- Lors du défroissage vapeur, l'appareil doit toujours être en mouvement. Maintenez ce dernier à environ 2,5 cm de la surface de l'article à défroisser afin d'éviter tout dommage potentiel. Ne tenez pas continuellement le défroisseur au-dessus d'une zone et ne laissez pas les jets de vapeur toucher directement sur le tissu, car cela peut endommager le textile, notamment provoquer le rétrécissement, la fonte ou la décoloration de certains types de tissus.
- Dans le cas de tissus plus lourds et durables, tels que les manteaux en laine ou la literie, des passages plus lents du défroisseur peuvent s'avérer nécessaires pour obtenir les résultats souhaités.
- Après utilisation, débranchez le défroisseur et videz l'eau restante du réservoir pour éviter les fuites.

TUE 99,9 % DES BACTÉRIES*

- Placez l'embout du défroisseur à une distance minimale de 1,3 cm du matériau à traiter.
 - Restez dans cette position pendant 2 minutes, puis passez à la zone à traiter suivante et répétez l'opération.
- * Le taux de réduction des bactéries a été mesuré après que les échantillons testés aient été exposés à la tête du défroisseur à une distance de 1,3 cm pendant 2 minutes. Des tests ont été effectués sur E.coli.

ENGLISH

GSC24E - GSC24BLE - GSC24PKE

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliances, especially when children are present, basic safety precautions should always be followed, including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING KEEP AWAY FROM WATER

- This appliance should only be used as described within this instruction booklet. Please retain for reference.
- Do not use the appliance in the bathroom.
- Do not use the appliance near water contained in basins, bathtubs or other vessels.
- Do not immerse the appliance in water or other liquids.
- IMPORTANT** Whilst emitting steam, this appliance may cause burns if used incorrectly. Care should be taken when using the appliance due to the emission of steam.
- Keep the fabric steamer and its cord out of reach of children less than 8 years of age when it is energised or cooling down.
- IMPORTANT CAUTION - AVOID SCALDING YOUR SKIN WITH HOT STEAM.**
- Surfaces of this appliance may be hot when in use.
- Take care to avoid the hot surfaces of the appliance coming into direct contact with the skin, in particular the eyes, ears, face and neck.
- IMPORTANT** Always unplug the appliance when not in use and before filling the water tank or cleaning the appliance.
- Take care when refilling the water tank. Ensure the steamer is switched off and unplugged from the mains whilst refilling.
- This appliance should not be used if it has been dropped, if there are visible signs of damage or if it is leaking.
- Do not use if the appliance or supply cord are damaged. In the event of damage, discontinue use immediately and contact the Customer Care Line in order to avoid a hazard.
- In the event of a fault, discontinue use immediately and contact the Customer Care Line.
- Do not leave the appliance unattended when switched on or plugged in.
- Do not place the appliance or nozzle on any heat sensitive surface whilst in operation.
- Do not use any other attachments than those supplied with the product.
- This appliance should not be used by adults or children whose lack of experience, product knowledge or disability might cause a hazard, unless they have been correctly instructed and are adequately supervised.
- Care should be take, when using the appliance due to emission of steam.
- Children should always be supervised to ensure that they do not play with this product.
- Keep out of the reach of children.
- Allow the appliance to cool before storing away.
- Always empty the water tank before storage
- After use, do not coil the lead around the appliance as this may cause damage. Instead coil loosely by the side of the appliance.
- This product complies fully with all appropriate EU and UK Legislation and the Standards relevant to this type and class of appliance. We are an ISO9001:2015 certified company that continually evaluates our Quality Management System performance. If you have any query regarding product safety and compliance, please contact the Customer Care Line.

IMPORTANT FOR HOUSEHOLD USE ONLY FILLING INSTRUCTIONS

- Make sure the unit is unplugged.
- Stand the unit on a table and grasp with one hand.
- Pull the water reservoir out, away from the steamer body.
- The rubber inlet cover is located on the top of the water reservoir.
- Open the inlet cover and fill the reservoir with water. We recommend that you use only distilled water (available at grocery stores), as this will prevent mineral deposits in the boiler that can reduce performance or clog the water system.
- Close the inlet cover and return the reservoir to its proper position, making sure that it snaps in place and is secure.

OPERATING INSTRUCTIONS

- Fill water reservoir with water (distilled water is recommended). See directions at left.
- Confirm the voltage available at each location before using the appliance. Check that the dual voltage switch on bottom of unit is in the correct position for the voltage available. For use in several other countries, the

voltage selector switch may need to be slid to the 240 volt position. An adapter plug may be necessary when using this appliance in some foreign countries. If so, plug the steamer into correct adapter plug for your location and plug assembly into electrical outlet.

- Point the steamer head away from you and anyone else in the room. Press the ❶ button. The ❷ button should light up red and then turn green when steam is ready (within approximately 35 seconds). The garment steamer is now ready to use. Press the ❷ button to release a continuous flow of steam from the steam head.
- Hold steamer by its handle while steaming garments or while unit is hot.
- Direct the flow of steam toward garment to remove wrinkles.
- To stop the flow of steam, press the ❷ button again.
- Press the round Steam Head Adjustment Button on the hinge to unlock the steam head for angle adjustment.
- Press the ❶ button to turn off.
- Unplug the device when it is not in use.

STEAMING TIPS

- Hang your garment or fabric.
- NOTE:** Avoid using metal clothes hangers, if possible.
- Pass the steam jets about an inch above the fabric where the wrinkles are. It may take a few passes to remove the wrinkles completely.
- CAUTION:** When hanging garment on a door while steaming, be careful not to damage the door with steam.
- First test unit on an inconspicuous area of the item to be steamed, to ensure fabric can tolerate the effects of steam. If there is no evidence of damage, you can proceed to use the steamer on that item.
- When steaming, always keep the unit in motion and about one inch from the surface of the item being steamed to avoid potential damage. Do not continuously hold steamer over an area or let steamer jets directly touch the fabric, as this as this can cause damage, including shrinkage, melting, or color shift on certain types of material.
- In the case of heavier, durable fabrics, such as wool coats or bedding, slower passes with the steamer may be necessary to achieve desired results.
- After use, unplug steamer and empty any remaining water from the tank to avoid leakage.

KILLS 99.9% OF BACTERIA*

- Position the garment steamer's nozzle at a minimum distance of 0.5 inch (1.3 cm) from material to be treated.
 - Remain steaming in this position for 2 minutes, then move to the next area to be treated and repeat.
- * Bacteria reduction rate was measured after exposing the tested samples to steam for 2 minutes at a ½-inch distance from the garment steamer head. Testing was performed on E. coli.

DEUTSCH

GSC24E - GSC24BLE - GSC24PKE

WICHTIGE HINWEISE ZUR SICHERHEIT

Bei der Verwendung von Elektrogeräten, besonders wenn Kinder in der Nähe sind, sollten stets grundlegende Sicherheitsvorkehrungen getroffen werden, darunter die folgenden:

VOR GEBRAUCH ALLE ANWEISUNGEN LESEN VON WASSER FERNHALTEN

- Dieses Gerät sollte nur nach der beiliegenden Gebrauchsanleitung benutzt werden. Bitte für spätere Konsultationen aufbewahren.
- Das Gerät nicht im Badezimmer benutzen.
- Das Gerät nicht in der Nähe von mit Wasser gefüllten Becken, Badewannen oder anderen Behältern benutzen.
- Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen.
- WICHTIG:** Da dieses Gerät Dampf ausstößt, kann es bei unsachgemäßem Gebrauch Verbrennungen verursachen. Dieses Gerät sollte mir Vorsicht verwendet werden, da es Dampf ausstößt.
- Den Stoff-Dampfglätter und das dazugehörige Kabel außerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren halten, wenn er eingeschaltet ist oder gerade abkühlt.
- WICHTIGER WARHNHINWEIS - VERMEIDEN SIE VERBRÜHUNGEN IHRER HAUT DURCH HEISSEN DAMPF.**
- Die Oberflächen dieses Geräts können während des Gebrauchs heiß sein.
- Achten Sie darauf, dass die heißen Oberflächen des Gerätes nicht direkt mit der Haut, insbesondere Augen, Ohren, Gesicht und Hals in Berührung kommt.
- WICHTIG:** Ziehen Sie immer den Netzstecker aus der Steckdose, wenn Sie das Gerät nicht benutzen und bevor Sie den Wasserbehälter füllen oder das Gerät reinigen.
- Gehen Sie beim Auffüllen des Wasserbehälters vorsichtig vor. Stellen Sie sicher, dass der Dampfglätter während des Nachfüllens ausgeschaltet und der Netzstecker gezogen ist.
- Dieses Gerät darf nicht verwendet werden, wenn es heruntergefallen ist, sichtbare Schäden aufweist oder undicht ist.
- Nicht verwenden, wenn das Gerät oder das Netzkabel beschädigt ist. Im Falle einer Beschädigung den Betrieb sofort einstellen und den Kundendienst kontaktieren, um Gefahren zu vermeiden.
- Falls das Gerät nicht korrekt funktioniert, den Gebrauch unverzüglich einstellen und den Kundendienst benachrichtigen.
- Das Gerät niemals unbeaufsichtigt lassen, wenn es eingeschaltet oder an den Netzstrom angeschlossen ist.
- Das Gerät während des Gebrauchs nicht auf hitzeempfindliche Oberflächen stellen.
- Ausschließlich die mitgelieferten Zubehöorteile verwenden.
- Dieses Gerät sollte nicht von Kindern oder Erwachsenen verwendet werden, deren fehlende Erfahrung, Produktkenntnisse oder Behinderung eine Gefahr bedeuten könnten, wenn sie nicht vorher korrekt unterwiesen und angemessen beaufsichtigt werden.
- Dieses Gerät sollte mir Vorsicht verwendet werden, da es Dampf ausstößt.
- Kinder sollten immer beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit diesem Produkt spielen.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Das Gerät vor dem Verstauen abkühlen lassen.
- Immer den Wassertank leeren, bevor Sie das Gerät wegräumen
- Nach dem Gebrauch das Kabel nicht um das Gerät wickeln, es könnte hierdurch beschädigt werden. Stattdessen lose neben dem Gerät aufrollen.
- Dieses Produkt entspricht in vollem Umfang allen einschlägigen Rechtsvorschriften der EU und Großbritanniens und den für diesen Gerätetyp und diese Geräteklasse relevanten Normen. Wir sind ein nach ISO9001:2015 zertifiziertes Unternehmen, das die Leistung unseres Qualitätsmanagementsystems kontinuierlich bewertet. Bei Fragen zur Produktsicherheit und Konformität wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst

WICHTIG AUSSCHLIESSLICH FÜR DEN HAUSGEBRAUCH BESTIMMT HINWEISE ZUM BEFÜLLEN

- Vergewissern Sie sich, dass das Gerät vom Stromnetz getrennt ist.
- Das Gerät auf einen Tisch stellen und mit einer Hand festhalten.
- Den Wasserbehälter aus dem Dampfglätter ziehen.
- Die Innenabdeckung aus Gummi befindet sich oben am Wasserbehälter.
- Die Innenabdeckung öffnen und den Behälter mit Wasser füllen. Wir empfehlen, ausschließlich destilliertes Wasser zu verwenden (erhältlich im Lebensmittelhandel), um Mineralablagerungen im Wasserheizbereich zu vermeiden, die die Leistung beeinträchtigen oder das Wassersystem verstopfen könnten.

Die Innenabdeckung wieder schließen und bringen Sie den Behälter wieder korrekt einsetzen. Achten Sie dabei darauf, dass er einrastet und fest sitzt.

GEBRAUCHSANLEITUNG

- Den Wasserbehälter Wasser füllen (vorzugsweise destilliertes Wasser). Siehe Anleitung auf der linken Seite.
- Vor der Verwendung des Geräts die Netzspannung des jeweiligen Standorts prüfen. Vergewissern Sie sich, dass der Doppelspannungsschalter an der Unterseite des Geräts auf der richtigen Position für die verfügbare Netzspannung steht. Für den Einsatz in gewissen Ländern muss der Spannungswahlschalter möglicherweise auf die Position 240 Volt geschoben werden. Für die Verwendung dieses Geräts in gewissen Ländern kann ein Adapterstecker erforderlich sein. Ist dies der Fall, stecken Sie den Dampfglätter in den für Ihren Standort passenden Adapterstecker und stecken Sie alles zusammen in die Steckdose.
- Richten Sie den Dampfkopf nicht auf sich selbst oder andere Anwesende. Drücken Sie die Taste ❶. Die Taste ❷ sollte rot leuchten und dann grün werden, wenn der Dampf bereit ist (innerhalb von ca. 35 Sekunden). Der Dampfglätter ist nun betriebsbereit. Die Taste ❷ drücken, um einen kontinuierlichen Dampfstrom aus dem Dampfkopf abzugeben.
- Den Dampfglätter am Griff festhalten, während Sie Kleidungsstücke dämpfen oder das Gerät heiß ist.
- Den Dampfstrom auf das Kleidungsstück richten, um Knitterfalten zu entfernen.
- Erneut die Taste ❷ drücken, um den Dampfstrom auszuschalten.
- Mit der runden Taste zur Einstellung des Dampfkopfes am Scharnier kann der Dampfkopf entriegelt werden, um die Winkeleinstellung zu ändern.
- Die Taste ❶ drücken, um das Gerät auszuschalten.
- Den Netzstecker ziehen, wenn das Gerät nicht verwendet wird.

TIPPS ZUM DAMPFGLÄTTEN

- Hängen Sie Ihr Kleidungsstück oder Ihren Stoff auf.
- ANMERKUNG:** Vermeiden Sie nach Möglichkeit die Verwendung von Kleiderbügeln aus Metall.
- Führen Sie die Dampfdüsen in ca. 2,5 cm Abstand dort über den Stoff, wo er geknittert ist. Es kann ein paar Durchgänge dauern, bis die Falten vollständig entfernt sind.
- ACHTUNG:** Wenn Sie das Kleidungsstück während des Dämpfens an einer Tür aufhängen, achten Sie darauf, dass die Tür nicht durch den Dampf beschädigt werden kann. Das Gerät zunächst an einer unauffälligen Stelle des zu bedampfenden Artikels testen, um sicherzustellen, dass der Stoff die Dampfeinwirkung aushält. Wenn es keine Anzeichen für eine Beschädigung gibt, können Sie den Dampfglätter für dieses Kleidungsstück verwenden.
- Halten Sie das Gerät beim Dämpfen immer in Bewegung und etwa 2,5 Zentimeter von der Oberfläche des zu bedampfenden Gegenstandes entfernt, um mögliche Schäden zu vermeiden. Den Dampfglätter nicht ununterbrochen über einen Bereich halten und die Dampfdüsen nicht direkt mit dem Stoff in Berührung bringen, da dies bei bestimmten Gewebearten zu Schäden wie Einlaufen, Schmelzen oder Farbveränderungen führen kann.
- Bei schwereren, strapazierfähigen Stoffen, wie z. B. Wollmänteln oder Bettwäsche, können langsamere Durchgänge mit dem Dampfglätter erforderlich sein, um das gewünschte Ergebnis zu erzielen.
- Nach der Verwendung den Dampfglätter vom Netzstrom entfernen und eventuell verbleibendes Wasser aus dem Wasserbehälter gießen, um ein Auslaufen zu vermeiden.

TÖTET 99,9 % DER BAKTERIEN*

- Die Düse des Dampfglätters in einem Mindestabstand von 0,5 Zoll (1,3 cm) zum zu behandelnden Material halten.
 - In dieser Position 2 Minuten lang dämpfen, dann zum nächsten zu behandelndem Bereich gehen und wiederholen.
- * Die Bakterienreduktionsrate wurde gemessen, nachdem die getesteten Proben 2 Minuten lang in einem Abstand von ½ Zoll zum Dampfkopf des Glätters behandelt wurden. Die Tests wurden mit E.coli durchgeführt.

NEDERLANDS

GSC24E - GSC24BLE - GSC24PKE

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN

Bij het gebruik van elektrische apparaten, met name wanneer er kinderen in de buurt zijn, dienen altijd de volgende basisvoorzorgsmaatregelen te worden genomen:

LEES VOOR GEBRUIK ALLE INSTRUCTIES GOED DOOR UIT DE BUURT VAN WATER HOUDEN

- Gebruik dit apparaat alleen zoals beschreven staat in deze gebruiksaanwijzing. Bewaar deze om de informatie terug te kunnen lezen.
- Gebruik het apparaat niet in de badkamer.
- Gebruik het apparaat niet in de buurt van wasbakken, badkuipen, emmers etc. met water.
- Dompel het apparaat nooit in water of een andere vloeistof.
- BELANGRIJK:** Bij het uitstoten van stoom kan dit apparaat brandwonden veroorzaken als hij verkeerd wordt gebruikt. Wees voorzichtig bij het gebruik van het apparaat vanwege de uitstoot van hete stoom.
- Houd het stoomapparaat en het snoer, zolang de stekker in het stopcontact zit of als hij nog moet afkoelen, altijd buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.
- BELANGRIJK - LET OP - PAS OP VOOR BRANDWONDEN DOOR DE HETE STOOM.**
- Delen van dit apparaat kunnen heet zijn tijdens gebruik.
- Zorg dat de hete delen van het apparaat niet in direct contact komen met de huid, met name de ogen, de oren, het gezicht en de nek.
- BELANGRIJK:** Haal altijd de stekker uit het stopcontact wanneer u het apparaat niet gebruikt en voordat u het waterreservoir vult of het apparaat schoonmaakt.
- Wees voorzichtig bij het bijvullen van het waterreservoir. Zorg ervoor dat het stoomapparaat is uitgeschakeld en dat de stekker uit het stopcontact is tijdens het bijvullen.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt als hij gevallen is, als er zichtbare tekenen van beschadiging zijn of als hij lekt.
- Gebruik het apparaat niet als het apparaat of het snoer beschadigd is. Stop bij schade meteen met het gebruik en neem contact op met de klantenservice om ongelukken te voorkomen.
- Staat bij een defect het gebruik onmiddellijk en neem contact op met de Klantenservice.
- Houd altijd toezicht op het apparaat wanneer hij aanstaat of wanneer de stekker in het stopcontact zit.
- Plaats het apparaat of het opzetstuk tijdens gebruik niet op een hittegevoelige ondergrond.
- Gebruik geen andere opzetstukken dan die, die met het product zijn meegeleverd.
- Dit apparaat dient niet te worden gebruikt door volwassenen of kinderen waarbij een gebrek aan ervaring, productkennis of handicap gevaar kan opleveren, tenzij zij de juiste instructies hebben gekregen en er voldoende toezicht is.
- Wees voorzichtig bij het gebruik van het apparaat vanwege de uitstoot van hete stoom.
- Houd altijd toezicht op kinderen om te voorkomen dat ze met dit product gaan spelen.
- Buiten bereik van kinderen houden.
- Laat het apparaat afkoelen voordat u hem opbergt.
- Leeg het waterreservoir altijd voordat u hem opbergt.
- Rol het snoer na gebruik niet om het apparaat heen, want dit kan het snoer beschadigen. Rol hem in plaats daarvan losjes op naast het apparaat.
- Dit product voldoet volledig aan alle van toepassing zijnde Europese en Britse wetgevingen en normen die relevant zijn voor dit type en deze klasse apparaten. We zijn een ISO9001:2015 gecertificeerd bedrijf dat voortdurend de prestaties van ons Kwaliteitsmanagementsysteem evalueert. Indien u vragen heeft over productveiligheid en -conformiteit, neem dan contact op met onze afdeling klantenservice.

DOODT 99,9% VAN DE BACTERIËN*

- Plaats de sproeikop van het apparaat op een afstand van minimaal 1,3 cm van het te behandelen materiaal.
 - Blijf 2 minuten lang in deze stand stomen, ga vervolgens naar het volgende te behandelen stuk en herhaal dit.
- * Bacterievermindering werd gemeten na het blootstellen aan stoom van de geteste proefstukken gedurende 2 minuten op 1,3 cm afstand uit de stoomkop van het stoomapparaat.

BELANGRIJK UITSLUITEND BEDOELD VOOR HUISHOUDELIJK GEBRUIK. VULINSTRUCTIES

- Zorg dat de stekker uit het stopcontact is.
- Plaats het apparaat op een tafel en pak hem met één hand vast.
- Trek het waterreservoir uit het stoomapparaat.
- Het rubberen klepje bevindt zich boven op het waterreservoir.
- Open het vulklepje en vul het reservoir met water. Wij raden u aan alleen gedistilleerd water te gebruiken (te koop bij de supermarkt), omdat daarmee wordt voorkomen dat mineralen zich afzetten in de boiler waardoor de prestaties kunnen verminderen of het watersysteem verstopt kan raken.
- Sluit het vulklepje en plaats het reservoir terug. Zorg ervoor dat hij op zijn plaats klikt en goed vastzit.

GEBRUIKSAANWIJZING

- Vul het waterreservoir met water (gedistilleerd water wordt aanbevolen). Zie de aanwijzingen links.
- Controleer het voltage dat beschikbaar is op elke locatie voordat u het apparaat gebruikt. Controleer of de dubbele spanningsschakelaar aan de onderkant van het apparaat in de juiste stand staat voor het beschikbare voltage. Voor gebruik in verschillende andere landen moet de spanningskeuzeschakelaar mogelijk in de stand 240 volt worden geschoven. Er kan een adapterstecker nodig zijn wanneer u dit apparaat in het buitenland gebruikt. Als dit het geval is, sluit u het stoomapparaat aan op de juiste adapterstecker voor uw locatie en steekt u de stekker in het stopcontact.
- Richt het stoomapparaat altijd van u of van de mensen in uw omgeving af. Druk op de ❶-knop. De ❷-knop moet rood oplichten en vervolgens groen worden wanneer de stoom heet is (binnen ongeveer 35 seconden). Het stoomapparaat is nu klaar voor gebruik. Druk op de ❷-knop om een continue stoomstroom uit de stoomkop af te geven.
- Houd het stoomapparaat vast aan het handvat terwijl u kleding stoomt en het apparaat heet is.
- Richt de stoomstroom op de stof om kreuklen te verwijderen.
- Druk nogmaals op de ❷-knop om de stoomafgifte te stoppen.
- Druk op de ronde knop op het scharnier om de stoomkop te ontgrendelen en de hoek van de stoomkop aan te passen.
- Druk op de ❶-knop om het stoomapparaat uit te zetten.
- Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u het apparaat niet gebruikt.

STOOMTIPS

- Hang de kleding of stof op.
- NOTE:** Gebruik indien mogelijk geen metalen kledinghangers.
- Beweeg de stoomuitstoot ongeveer 2,5 cm boven de stof, waar de kreuklen zich bevinden. Het kan nodig zijn om meerdere keren boven de stof te bewegen om de kreukels volledig te verwijderen.
- WAARSCHUWING:** Als u tijdens het stomen kledingstukken aan een deur hangt, let dan op dat de deur niet beschadigt door de stoom.
- Test eerst het apparaat op een onopvallend deel van het te stomen product om er zeker van te zijn dat de stof tegen de effecten van stoom kan. Als er geen tekenen van beschadiging zijn, kunt u het stoomapparaat op dat onderdeel gebruiken.
- Houd het apparaat tijdens het stomen steeds in beweging en ongeveer 2,5 cm van het oppervlak van het te stomen voorwerp, om mogelijke schade te voorkomen. Houd het stoomapparaat niet langdurig boven één stuk stof en laat de stoomsproeiërs geen rechtstreeks contact maken met de stof. Dit kan namelijk schade veroorzaken aan bepaalde materialen zoals krimp, smelten of het uitlopen van kleuren.
- Bij zwaardere, duurzame stoffen, zoals wollen jassen of beddengoed, kunnen tragere bewegingen met het stoomapparaat nodig zijn om de gewenste resultaten te bereiken.
- Haal na gebruik de stekker uit het stopcontact en verwijder eventueel overgebleven water uit het reservoir om lekken te voorkomen.



FR

Cet appareil et ses accessoires se recyclent

À DÉPOSER EN MAGASIN OU À DÉPOSER EN DÉCHÈTERIE

Points de collecte sur www.quefairede mesdechets.fr
Privilegiez la réparation ou le don de votre appareil !

BABYLISS SARL
ZI du Val de Calvigny
59141 Iwuy
France

www.babyliiss.com

FAC 2024/04

IB-24/109

ITALIANO

GSC24E - GSC24BLE - GSC24PKE

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Le seguenti, basilari, istruzioni di sicurezza devono essere sempre rispettate quando si utilizzano gli elettrodomestici, soprattutto in presenza di bambini.

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO

TENERE LONTANO DALL'ACQUA

- Questo apparecchio, deve essere sempre usato come descritto nel presente libretto di istruzioni. Conservare il libretto con cura per eventuali consultazioni successive.
- Non utilizzare l'apparecchio nella stanza da bagno.
- Non utilizzare l'apparecchio vicino all'acqua contenuta in bacinelle, vasche da bagno o altri recipienti.
- Non immergere l'apparecchio in acqua o altri liquidi.
- IMPORTANTE** - Quando emette vapore, questo apparecchio può causare ustioni se usato in modo non corretto. Occorre prestare la massima attenzione durante l'uso, a causa dell'emissione di vapore.

Quando è attaccata alla rete elettrica o durante il raffreddamento, stritirace verticale per tessuti e il suo cavo di alimentazione devono restare fuori della portata dei bambini di età inferiore agli 8 anni.

AVVERTENZA IMPORTANTE – EVITARE DI SCOTTARSI CON IL VAPORE CALDO.

- Durante l'uso, le superfici di questo apparecchio possono diventare molto calde.
- Prestare la massima attenzione per evitare che le superfici calde dell'apparecchio entrino in contatto diretto con la pelle, e in particolare occhi, orecchie, viso e collo.
- IMPORTANTE** - Staccare sempre l'apparecchio dalla rete elettrica quando non viene utilizzato, prima di riempire il serbatoio o quando viene pulito.
- Prestare la massima attenzione nel riempire il serbatoio dell'acqua. Controllare che la stritirace, durante il riempimento, sia spenta e staccata dalla rete elettrica.
- Questo apparecchio non deve essere utilizzato se caduto, se sono visibili danni evidenti o se vi sono perdite d'acqua.
- Non utilizzare l'apparecchio o il suo cavo di alimentazione se sono danneggiati. In caso di danni, interrompere immediatamente l'utilizzo e, al fine di evitare qualsiasi rischio, contattare la linea dell'Assistenza clienti.
- In caso di guasto, interrompere immediatamente l'utilizzo e contattare la linea dell'Assistenza clienti.
- Non lasciare l'apparecchio incustodito se acceso o attaccato alla rete elettrica.
- Durante l'uso, non collocare l'apparecchio o l'ugello su superfici sensibili al calore.
- Non usare accessori diversi da quelli forniti in dotazione con il prodotto.
- Questo apparecchio non deve essere usato da adulti o bambini la cui mancanza di esperienza, conoscenza del prodotto o disabilità possa causare un rischio, tranne se correttamente istruiti e adeguatamente sorvegliati.
- A causa dell'emissione di vapore, occorre prestare la massima attenzione durante l'utilizzo dell'apparecchio.
- I bambini devono essere sempre sorvegliati per far sì che essi non giochino con questo prodotto.
- Tenere fuori della portata dei bambini.
- Lasciar raffreddare l'apparecchio prima di riporlo.
- Svuotare sempre il serbatoio dell'acqua prima di riporre l'apparecchio.
- Dopo l'uso, non avvolgere il cavo attorno all'apparecchio, perché questo potrebbe essere causa di danni. Attorcigliarlo e lasciarlo penzolare a lato dell'apparecchio.
- Questo prodotto è pienamente conforme a tutte le normative e leggi UE e britanniche applicabili a questo tipo e classe di apparecchi. Siamo un'azienda certificata ISO9001:2015 che valuta continuamente la validità del suo Sistema di gestione della qualità. In caso di domande riguardo alla sicurezza e alla conformità del prodotto, contattare la linea dell'Assistenza clienti.

IMPORTANTE

SOLO PER USO DOMESTICO

ISTRUZIONI PER IL RIEPIIMENTO DEL SERBATOIO

- Controllare che l'apparecchio sia staccato dalla rete elettrica.
- Posizionare l'apparecchio su un tavolo. Afferrarlo con una mano.
- Estrarre il serbatoio dalla stritirace.
- Il tappo di gomma di entrata si trova sopra il serbatoio dell'acqua.
- Aprire il tappo di entrata e riempire il serbatoio con acqua. Raccomandiamo di usare unicamente acqua distillata (acquistabile nei negozi di prodotti per la casa), così facendo, si evitano i depositi minerali nella caldaia, che possono peggiorare le prestazioni dell'apparecchio o otturare il sistema.
- Chiudere il tappo di entrata e reinserire il serbatoio nell'apparecchio, fino ad avvertire lo scatto che ne conferma il corretto posizionamento.

ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO

- Riempire il serbatoio con acqua distillata (si raccomanda

di usare acqua distillata). Vedere le indicazioni a sinistra.

- Controllare la tensione elettrica presente in ogni luogo prima di utilizzare l'apparecchio. Verificare che l'interruttore di doppia tensione elettrica posto sulla parte bassa dell'apparecchio sia posizionato correttamente per la tensione disponibile in loco. Per poter utilizzare l'apparecchio in molti paesi, l'interruttore di selezione della tensione elettrica potrebbe dover essere posizionato su 240 volt. Può rendersi necessario l'impiego di un adattatore per utilizzare questo apparecchio in alcuni paesi. In tal caso, attaccare la stritirace all'apposito adattatore, quindi collegarlo alla presa elettrica.
- Direzionare la stritirace lontano dal proprio corpo e da chiunque sia presente nello spazio circostante. Premere il pulsante 🔴. Il pulsante 💧 si illumina di rosso, per diventare poi verde quando il vapore è pronto (in circa 35 secondi). La stritirace a vapore è pronta all'uso. Premere il pulsante 💧 per rilasciare un flusso continuo di vapore dalla testa dell'apparecchi.
- Tenere la stritirace all'impugnatura durante la stritatura degli indumenti o quando l'apparecchio è caldo.
- Direzionare il flusso di vapore verso l'indumento per eliminare le pieghe.
- Per arrestare il flusso di vapore, premere nuovamente il pulsante 💧.
- Premere il pulsante rotondo di regolazione del vapore presente sulla cerniera per sbloccare la testa di emissione del vapore e regolarne l'angolo di inclinazione.
- Premere il pulsante 🔴 per spegnere.
- Staccare l'apparecchio dalla rete elettrica quando non viene utilizzato.

CONSIGLI PER LA STIRATURA A VAPORE

- Appendere l'indumento o il tessuto.
- NOTA: evitare, se possibile, l'uso di appendiabiti in metallo.
- Passare i getti di vapore a circa 2,5 cm dal tessuto, nei punti in cui si trovano le pieghe. Per eliminare completamente le pieghe possono essere necessari vari passaggi di vapore.
- ATTENZIONE:** se l'articolo viene appeso a una porta durante la stritatura, prestare la massima attenzione a non danneggiare la porta con il vapore.
- Primo Inizialmente, eseguire un piccolo test su un punto piccolo e impercettibile dell'articolo da stirare, in modo da verificare che il tessuto sia in grado di tollerare gli effetti del vapore. Se non si evidenziano danni, è possibile continuare a usare la stritirace su tutto l'articolo.
- Nello stirare a vapore, muovere costantemente l'apparecchio a circa 2, cm dalla superficie dell'articolo tirato a vapore, al fine di evitare danni potenziali. Evitare di tenere di continuo la stritirace su un punto o di far entrare direttamente in contatto i getti di vapore della stritirace con il tessuto, perché questo potrebbe causare dei danni tra cui restringimento, fusione o scolorimento di certi tipi di materiale.
- In caso di tessuti più pesanti e resistenti, come cappotti di lana o biancheria da letto, può essere necessario usare la stritirace con passaggi più lenti per raggiungere i risultati desiderati.
- Dopo l'uso, staccare la stritirace dalla rete elettrica e svuotare l'eventuale acqua rimasta nel serbatoio al fine di evitare

spänningsreglaget behöva skjutas till 240 V-positionen. En adapter kan behövas för att använda apparaten i vissa länder. Anslut i sådana fall ångaren till rätt adapterkontakt för platsen där du befinner dig och anslut kontaktenheten till eluttaget.

3. Rikta ångarhuvudet bort från dig och andra i rummet. Tryck på ⓘ -knappen. ☞ -knappen ska börja lysa rött och sedan växla till grönt när ångan är redo (inom ca 35 sekunder). Klädångaren är nu redo att användas. Tryck på ☞ -knappen för att släppa ut ett kontinuerligt ångflöde från ånghuvudet.

4. Håll ångaren i skafvet när du ångar kläder eller medan enheten är het.

5. Rikta ångflödet mot plagget för att ta bort skrynklor.

6. Stoppa ångflödet genom att trycka på ☞ -knappen igen.

7. Tryck på den runda ånghuvudjusteringsknappen på gångjärnet för att låsa upp ånghuvudet så att vinkeln kan justeras.

8. Stäng av genom att trycka på ⓘ -knappen.

9. Dra ur väggkontakten när enheten inte används.

ÅNGNINGSTIPS

1. Häng upp plagget eller tyget.

OBS: Undvik om möjligt att använda klädgalgar i metall.

2. För ångstrålarna ungefär 2,5 cm ovanför tyget där det är skrynkligt. Du kan behöva göra det några gånger för att få bort skrynklorna helt.

3. **VARNING:** Var försiktig så att du inte skadar dörren med ångan om du ångar ett plagg som hänger på en dörr. 4. Börja med att testa enheten på en undandömd del av artikeln som ska ångas för att säkerställa att tyget klarar av ångan. Om inga tecken på skador uppstår kan du använda ångaren på artikeln.

5. **VARNING:** Håll alltid enheten i rörelse medan du ångar ungefär 2,5 cm från ytan på artikeln som ångas för att undvika potentiella skador. Håll inte ångaren kontinuerligt ovanför ett område och låt inte ångstrålarna vidröra tyget direkt eftersom detta kan orsaka skador, bland annat att vissa typer av material krymper, smälter eller ändrar färg.

6. Längsammare passager med ångaren kan behövas för att få önskade resultat på tyngre, stabilare tyger såsom ullrockar eller sängkläder.

7. Dra ur ångarens väggkontakt efter användning och töm ut eventuellt kvarvarande vatten i behållaren för att undvika läckage.

DÖDAR 99,9 % AV BAKTERIERNA*

1. Placera klädångarens munstycke minst 1,3 cm (0,5 tum) från materialet som ska behandlas.
2. Håll ångningspositionen i 2 minuter. Fortsätt sedan till nästa område som ska behandlas och upprepa.
* Bakteriereduktionen mätes efter att testproverna exponerades för ånga i 2 minuter med ½ tums avstånd från klädångarens huvud. Testerna utfördes på E. coli.

NORSK

GSC24E – GSC24BLE – GSC24PKE

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Når du bruker elektriske apparater må du alltid overholde noen grunnleggende sikkerhetsinstruksjoner, spesielt hvis det er barn til stede. Disse inkluderer blant annet:

LES ALLE INSTRUKSJONENE FØR BRUK

HOLD APPARATET UNNA VANN

• Dette apparatet skal bare brukes slik det er beskrevet i denne bruksanvisningen. Ta vare på bruksanvisningen for fremtidig bruk.

• Ikke bruk apparatet på badet.

• Ikke bruk apparatet i nærheten av vann, f.eks. fylte vasker, badekar eller andre beholdere.

• Ikke senk apparatet ned i vann eller andre væsker.

• **VIKTIG:** Dette apparatet avgir damp og kan forårsake brannsrår hvis det blir brukt på feil måte. Vær forsiktig når du bruker apparatet, siden det slipper ut damp.

• Forsikre deg om at tøydamperen og ledningen holdes på trygg avstand fra barn som er under åtte år, spesielt når den er tilkoblet strøm og under nedkjølingen.

• **VIKTIG FORHOLDSREGL – VÆR FORSIKTIG OG UNNGÅ Å BRENNE HUDEN DIN MED DEN VARME DAMPEN.**

• Overflatene på apparatet kan bli varme under bruk.

• Vær påpasselig med å unngå at de varme overflatene på apparatet kommer i direkte kontakt med huden, spesielt øynene, ørene, ansiktet og nakken.

• **VIKTIG:** Trekk alltid støpselet til apparatet ut av stikkkontakten når det ikke er i bruk eller før du fyller vanntanken eller rengjør apparatet.

• Vær forsiktig når du fyller vanntanken. Forsikre deg om at tøydamperen er skrudd av, og at støpselet er trukket ut av stikkkontakten før du fyller på vann.

• Dette apparatet skal ikke brukes hvis det har falt i gulvet, hvis det finnes tydelige tegn på skader eller lekkasjer.
• Må ikke brukes hvis forsyningsledningen er skadet. Hvis

POLSKI

GSC24E – GSC24BLE – GSC24PKC

WAŻNA INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA

Podczas korzystania z urządzeń elektrycznych, szczególnie w obecności dzieci, należy zawsze przestrzegać podstawowych środków ostrożności, w tym tych wymienionych poniżej:

PRZED UŻYCIEM UWAGAŃ PRZECZYTAJ CAŁĄ INSTRUKCJĘ CHRON PRZED KONTAKTEM Z WODĄ

- Urządzenia należy używać wyłącznie w sposób opisany w niniejszej instrukcji. Zachowaj ją do wykorzystania w przyszłości.
- Nie używaj urządzenia w łazience.
- Nie używaj urządzenia w pobliżu wody znajdującej się w umywalkach, wannach lub innych zbiornikach.
- Nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani innych cieczach.
- WAŻNE!** Urządzenie emituje parę – nieużywane prawidłowo może spowodować oparzenia. Należy zachować ostrożność podczas korzystania z urządzenia ze względu na emisję pary.
- Gdy parownica jest włączona lub stygnie, przechowaj ją i jej przewód w miejscu niedostępnym dla dzieci poniżej 8. roku życia.

•WAŻNA UWAGA – UNIKAJ POPARZENIA SKÓRY GORĄCĄ PARĄ.

- Podczas użytkowania powierzchnie urządzenia mogą być gorące.
- Unikaj bezpośredniego kontaktu gorących powierzchni urządzenia ze skórą, a w szczególności z oczami, uszami, twarzą i szją.
- WAŻNE!** Zawsze odłącz urządzenie od zasilania, gdy nie jest używane oraz przed naplaniemien zbiornika wody lub czyszczeniem urządzenia.
- Zachowaj ostrożność podczas napełniania zbiornika na wodę. Przed napełnieniem sprawdź, czy parownica jest wyłączona i odłączona od zasilania.
- Urządzenie nie powinno być używane, jeśli zostało upuszczone, ma widoczne oznaki uszkodzenia lub przecieka.
- Nie używaj urządzenia, jeśli przewód jest uszkodzony. W przypadku uszkodzenia należy natychmiast przerwać użytkowanie i skontaktować się z Biurem Obsługi Klienta w celu uniknięcia zagrożenia.
- Podczas użytkowania urządzenia należy unikać umieszczania go lub kierowania dyszy na powierzchnię, które nie są odporne na wysokie temperatury.
- Nie używaj nakładek innych niż dostarczone wraz z produktem.
- Urządzenia nie powinny używać osoby dorosłe ani dzieci, których brak doświadczenia, wiedzy o produkcie lub niepełnosprawność mogą spowodować zagrożenie, chyba że zostały one prawidłowo polnstruowane i są odpowiednio nadzorowane.

- Należy zachować ostrożność podczas korzystania z urządzenia ze względu na emisję pary.
- Dzieci powinny być zawsze nadzorowane, tak aby nie bawiły się urządzeniem.
- Urządzenie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- Przed schowaniem urządzenia zczekaj do jego całkowitego wystygnięcia.
- Zawsze opróżniaj zbiornik na wodę przed schowaniem urządzenia.
- Po użyciu nie owijaj przewodu wokół urządzenia, ponieważ może to spowodować jego uszkodzenie. Przewód powinien luźno zwiisać obok urządzenia.
- Produkt ten jest zgodny ze wszystkimi obowiązującymi przepisami i normami unijnymi i brytyjskimi odnoszącymi się do urządzeń tego typu i klasy. Nasza firma posiada certyfikat ISO 9001:2015 i nieustannie weryfikujemy wydajność systemu zarządzania jakością. W przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących bezpieczeństwa i zgodności produktu prosimy o kontakt z Biurem Obsługi Klienta.

WAŻNE WYŁĄCZENIE DO UŻYTKU DOMOWEGO INSTRUKCJA NAPEŁNIANIA

- Sprawdź, czy urządzenie jest odłączone od zasilania.
- Postaw urządzenie na stole i chwyć je jedną ręką.
- Wyjmij zbiornik z wodą i odsuń go od korpusu parownicy.
- Gumowa pokrywa wlotu znajduje się w górnej części zbiornika na wodę.
- Otwórz pokrywę wlotu i napełnij zbiornik wodą. Zalecamy stosowanie wyłącznie wody destylowanej (dostępnej w sklepach spożywczych) – pozwoli to zapobiec powstawaniu osadów mineralnych w podgrzewaczu, które mogą obniżyć wydajność lub zatkać układ wodny.
- Zamknij pokrywę wlotu i umieść zbiornik z powrotem, upewniając się, że zatrzasknął się we właściwym położeniu.

INSTRUKCJA OBSŁUGI

- Napełnij zbiornik na wodę wodą (zaleca się stosowanie wody destylowanej). Patrz wskazówki po lewej stronie.
- Przed użyciem urządzenia należy sprawdzić napięcie dostępne w każdej lokalizacji. Sprawdź, czy przełącznik podwójnego napięcia na spodzie urządzenia znajduje się w położeniu odpowiednim dla dostępnego napięcia. W niektórych krajach, aby móc używać urządzenia, konieczne może być przesunięcie przełącznika wyboru napięcia do pozycji 240 V. W niektórych krajach może być konieczne zastosowanie przejsięcówki, tak aby móc używać urządzenia. W takim przypadku znaleźć parownicę do przejściówki odpowiedniej dla Twojej lokalizacji i podłącz całąś do gniazda elektrycznego.
- Nie wolno kierować strumienia pary w stronę użytkownika ani innych osób znajdujących się w pomieszczeniu. Naciśnij przycisk ❶. Przycisk ❸ powinien zaświecić się na czerwono, a następnie na zielono – gdy para będzie gotowa do użytku (w ciągu około 35 sekund). Parownica do odzieży jest teraz gotowa do użytku. Naciśnij przycisk ❸, aby uwolnić ciągły strumień pary z głowicy parowej.
- Podczas poddawania odzieży działaniu pary lub gdy urządzenie jest gorące, trzymaj parownicę za uchwyt.
- Kieruj strumień pary w stronę odzieży, aby usunąć zagniecenia.
- Abv przerwać przepływ pary, naciśnij ponownie przycisk ❸.
- Naciśnij okragły przycisk regulacji głowicy parowej na zawiasie, aby odblokować głowicę parową w celu regulacji kąta.
- Naciśnij przycisk ❶, aby wyłączyć parownicę.
- Jeśli urządzenie nie jest używane, odłącz je od sieci.

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE STOSOWANIA PARY

- Zawieś ubranie lub tkaninę.
- UWAGA:** jeśli to możliwe, unikaj używania metalowych wieszaków na ubrania.
- UWAGA:** w przypadku usuwania zagniecień z odzieży zawieszzone